Szanowni Państwo 
Pragniemy poinformować, że zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych – ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych (Dz. U. UE L 119/1 z dnia 4 maja 2016 r.) - „RODO”. Przetwarzanie niezbędnych danych przy organizacji konferencji, wymaga obecnie Państwa pisemnej zgody.
Administratorem jest Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu z siedzibą przy ul. Wieniawskiego 1, 61-712 Poznań. Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych - dr Justynę Baksalary nadzorującą prawidłowość przetwarzania danych, z którą można skontaktować pod adresem mailowym:  iod@amu.edu.pl. 
Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celach związanych z organizacją i obsługą konferencji pt.: „Trendy metodyczne w doradztwie edukacyjno-zawodowym”. Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania.
